



**УДМУРТСКОМУ ОБЛАСТНОМУ КОМИТЕТУ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ
АВТОНОМНОЙ СОВЕТСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ
СОВЕТУ МИНИСТРОВ УДМУРТСКОЙ АССР**

Президиум Верховного Совета РСФСР и Совет Министров РСФСР горячо приветствуют и сердечно поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Удмуртской Автономной Советской Социалистической Республики со знаменательной датой—425-летием добровольного присоединения Удмуртии к России.

Вхождение Удмуртии в состав Российского государства имело глубокое прогрессивное значение для ее последующего экономического и культурного развития, способствовало приобщению удмуртского народа к общероссийскому революционному движению. В лице русского народа удмуртский народ обрел верного и надежного друга, возглавившего борьбу угнетенных масс против царского самодержавия.

Великая Октябрьская социалистическая революция указала удмуртскому народу путь к новой, счастливой жизни. Под руководством Коммунистической партии в единой братской семье народов нашей Родины Удмуртская АССР достигла значительных успехов в развитии экономики и культуры, росте народного благосостояния. В республике созданы и успешно развиваются отрасли, определяющие технический прогресс,— машиностроение, электроника, автомобилестроение, приборостроение, металлургия. В широких масштабах ведется капитальное строительство, постоянно укрепляется материально-техническая база колхозов и совхозов.

За годы Советской власти в республике выросли квалифицированные кадры рабочих, специалистов народного хозяйства, национальной интеллигенции—учителей, врачей, деятелей науки, литературы и искусства. Создана широкая сеть общеобразовательных школ, техникумов, профессионально-технических училищ, медицинских и культурно-просветительных учреждений, работают Удмуртский государственный университет и другие высшие учебные заведения.

Достижения Советской Удмуртии являются ярким свидетельством великой жизненной силы социалистического общественного и государственного строя, торжества ленинской национальной политики КПСС, нерушимой братской дружбы всех наций и народностей СССР.

Знаменательную дату в истории своей республики трудящиеся трижды орденоносной Удмуртии встречают в обстановке высокого политического и трудового подъема. Трудовые коллективы активно борются за претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов Центрального Комитета партии, успешное выполнение планов и социалистических обязательств 1983 года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Президиум Верховного Совета РСФСР и Совет Министров РСФСР выражают твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, интеллигенция, все трудящиеся Удмуртской АССР будут и впредь самоотверженно трудиться на благо нашей Родины, добьются новых успехов в развитии экономики и культуры, внесут достойный вклад в укрепление могущества Советского многонационального государства, в великое дело коммунистического строительства.

Да здравствует Удмуртская Автономная Советская Социалистическая Республика!

Да здравствует братская дружба и непоколебимое единство всех наций и народностей Советского Союза!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза—вдохновитель и организатор строительства коммунизма!

